                                                       ПРОТОКОЛ
                                                СХОДА ГРАЖДАН

19.02.2024                                                  д.Успенка                                                     

                                                   ОТЧЕТ
  О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  ГЛАВЫ  УСПЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  ПЕРЕД
                  ЖИТЕЛЯМИ  Д.УСПЕНКА И  Д.БУИНКА
- Площадь Успенского сельсовета составляет 18688 га и включает два населённых пункта: д.Успенка и д. Буинка, которые  расположены на правом берегу р. Кан. Расстояние до районного центра с. Ирбейского составляет 54км и соответственно 46 км.
 Численность зарегистрированного населения на 1 января 2023 г. – 86  человек, около 20 человек зарегистрированы, но не проживают на территории. На самом деле проживает 53 человека. Жители сельсовета занимаются личным подсобным хозяйством: крупный рогатый скот (более 30 голов), птицу (более150 голов), свиней (более 30 голов), коней (более 20 голов) продукцию реализуют приезжим предпринимателям. Сообщение с  с.Ирбейским осуществляется по гравийным дорогам, требующим ремонта. Один раз в неделю ходит общественный транспорт.
На территории сельсовета расположено два сельских клуба, одна библиотека. Других организаций и предприятий на территории нет.

        Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и газета «Ирбейская правда», которые имеются в сельской библиотеке.
      В своей деятельности Администрация Успенского сельсовета руководствуется Конституцией Российской Федерации, другими законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Красноярского края, Уставом Успенского сельсовета, решениями, постановлениями и распоряжениями муниципального образования.
    Работа администрации, с учреждениями социальной сферы в интересах населения направлена на решение следующих задач:

1. Организация культурно - досуговой и спортивно - массовой работы по месту жительства;
2. Участие в организации досуга детей и подростков по месту жительства.
3. Содержание и ремонт автомобильных дорог внутри поселений, содержание кладбищ. 
4. Организация работы по профилактике  безнадзорности и правонарушений на территории Успенского сельсовета, а так же защита прав несовершеннолетних;
5. Организация взаимодействия с правоохранительными органами  по охране общественного порядка и правонарушений;
6. Взаимодействие с управлением социальной защиты населения в пределах своей компетенции;
7. Взаимодействие с районным отделом судебных приставов по Ирбейскому району и филиалом ФКУ УИИ ГУФСИН по Ирбейскому району;
8. Взаимодействие с районным военным комиссариатом в вопросах учета  и призыва на военную службу и т.д.
    Для реализации поставленных задач Администрацией Успенского сельсовета совместно с Успенским сельским клубом и Буинским сельским клубом  проводятся традиционные мероприятия: Новый год, День защитника Отечества, международный День 8 марта,  Международный День защиты детей,  День пожилого человека, День Матери.     
   При активном участии администрации и жителями поселения  проводятся торжественные митинги посвященные Дню Победы, субботники по благоустройству территории поселения и кладбищ.

- пожарная безопасность:
В 2023 году было израсходовано 31 000  руб. на опашку терририи д.Успенка д.Буинка
-Благоустройство:
В 2023 году был проведен косметический ремонт клубов д.Успенка и д.Буинка и в здании администрации – истрачено 5 000 руб. 
На проведение праздников и новогодних подарков для детей было истрачено 10 000 руб.
Уличное освещение-  7 000 руб. на приобретение ламп..
Уничтожение дикорастущей конопли 1.5 га истрачено 19 500 руб.
Проведение работ по очистке несанкционированных свалок 10 000 руб.
-Дороги:
В 2023 году на ямочный ремонт по д.Буинка и чистка снега по д.Успенка и д.Буинка. Грейдерование дорог по д.Успенка и д.Буинка истрачено 274 000 руб.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году без  финансовых затрат                                                                                                                                         были проведены следующие мероприятия:
- субботники на территории поселения;
-уборка мусора на кладбище;
-уборка территории у памятника ВОВ.
- замена сгоревших светильников по уличному освещению


Завершая выступление, хочется сказать большое спасибо всем жителям   поселения которые не равнодушны к нашим проблемам, тем кто всегда придет на помощь односельчанам. Но хочется, что бы активнее люди участвовали в субботниках.  Ведь нам с Вами здесь жить и работать и кто если не мы будет переживать за территорию,  на которой мы живем, 
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